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IL/LA SOTTOSCRITTO/A_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
NATO/A A _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ IL_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
RESIDENTE A _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ IN VIA _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
TEL._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _CELL. _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ E-MAIL _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

PRESENTA LA PROPRIA CANDIDATURA ALLA CARICA DI
⃝ CONSIGLIERE DEL DIRETTIVO
⃝ REVISORE DEI CONTI
DELLA PRO LOCO

IL SOTTOSCRITTO DICHIARA, SOTTO LA PROPRIA RESPONSABILITA’, CONSAPEVOLE CHE IN CASO DI DICHIARAZIONE MENDACE SARÀ PUNITO AI SENSI DEL CODICE PENALE SECONDO QUANTO PRESCRITTO DAGLI ARTT. 75 E 76 DEL D.P.R. 28 DICEMBRE 2000, N. 445:
1. DI ESSERE IN POSSESSO DELLA TESSERA ASSOCIATIVA DA ALMENO 90 GIORNI,
2. DI ESSERE CITTADINO ITALIANO,
3. DI ESSERE MAGGIORENNE,
4. DI NON AVER RIPORTATO CONDANNE PENALI PASSATE IN GIUDICATO PER REATI NON COLPOSI A PENE DETENTIVE SUPERIORI A UN ANNO OVVERO A PENE CHE COMPORTINO L’INTERDIZIONE DAI PUBBLICI UFFICI SUPERIORI AD UN ANNO;
AI SENSI DEL DECRETO LEGISLATIVO N. 196/2003 AUTORIZZA LA RACCOLTA DEI PRESENTI DATI PER IL PROCEDIMENTO IN CORSO.

    DISTINTI SALUTI.
                                          
                                                                         IN FEDE 

      _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _                                                          _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
                (data)                                                                                                              (firma)
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ELEZIONI   25   MAGGIO  202 5   CANDIDATURA  

  DA FAR PERVENIRE ENTRO LE  ORE  12:00 DEL  17  MAGGIO   202 5  

IL /LA   SOTTOSCRITTO /A_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _ _ _    NATO/A A _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ IL_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _   _ _ _ _ _    RESIDENTE A _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  IN VIA   _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _ _ _    TEL._ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _CELL. _ _ _ _ _  _ _   _ _ _ _  E - MAIL  _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _      PRESENTA LA PROPRIA CANDIDATURA ALLA CARICA DI   ⃝   CONSIGLIERE DEL DIRETTIVO   ⃝   REVISORE DEI CONTI   DELLA PRO LOCO     IL SOTTOSCRITTO  DICHIARA , SOTTO LA PROPRIA RESPONSABILITA’ ,  CONSAPEVOLE CHE IN CASO  DI DICHIARAZIONE MENDACE SARÀ PUNITO AI SENSI DEL   CODICE PENALE SECONDO QUANTO  PRESCRITTO D A GLI ARTT. 75 E 76 DEL D.P.R. 28 DICEMBRE 2000, N. 445 :   1.   DI ESSERE IN POSSESSO DELLA TESSERA ASSOCIATIVA  DA ALMENO 90 GIORNI ,   2.   D I ESSERE CITTADINO ITALIANO,   3.   DI ESSERE  MAGGIORENNE,   4.   DI NON AVER RIPORTATO CONDANNE PENALI PASSATE IN GIUDICATO PER REATI NON  COLPOSI A PENE DETENTIVE SUPERIORI  A UN ANNO OVVERO A PENE CHE COMPORTINO  L’INTERDIZIONE DAI PUBBLICI UFFICI SUPERIORI AD UN ANNO;   AI SENSI DEL DECRETO LEGISLATIVO N. 196/2003 AUTORIZZA LA RACCOLTA DEI PRESENTI DATI PER  IL PROCEDIMENTO IN   CORSO .          DISTINTI SALUTI .                                                                                                                           IN FEDE             _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _                                                             _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _                    (data)                                                                                                                  (firma)                                                                                                      

